

В Санкт-Петербурге завершился ежегодный Российский облигационный конгресс Cbonds, на котором участвовали представители кредитных организаций, компаний по инвестициям, эмитентов и институциональных инвесторов из РФ, стран СНГ, Европы и США.

В конце конгресса прошла церемония награждения Cbonds Awards 2017, где Газпромбанк получил наибольшее количество наград за свою деятельность.

Награды в командных номинациях:

- Лучший инвестиционный банк (компания) по работе с I эшеломом заемщиков - 1 место
- Лучшая команда продаж на рынке облигаций - 1 место
- Лучший трейдинг на рынке облигаций - 1 место
- Лучший российский инвестиционный банк на рынке еврооблигаций - 2 место
- Лучший инвестиционный банк по работе с фининститутами - 2 место
- Лучший инвестиционный банк по работе с нефинансовым сектором - 2 место
- Лучший брокеридж на рынке облигаций - 2 место

Отдельно отмечены уникальные сделки, организованные Газпромбанком:

- Инновация года – сделка по размещению облигаций для населения «ЯНАО-н, 35003»
- Лучшая сделка первичного размещения корпоративных облигаций – «ФСК ЕЭС, БО-03»
- Возвращение года – «Санкт-Петербург, 35001»
- Лучшая сделка в рублях на международном рынке – «РусГидро, 8.125% 28sep2022, RUB»
- Лучшая сделка первичного размещения еврооблигаций – «РУСАЛ Плс, 5.3% 3may2023, USD»
- Лучшая сделка иностранного эмитента – «КТЖ Финанс, 01»